

## PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

**31205** *CORRECCION de errores de la Orden de 4 de noviembre de 1983 por la que se designan Tribunales calificadoros de las pruebas selectivas, turnos libre y restringidos, para ingreso en el Cuerpo General Administrativo de la Administración Civil del Estado.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 271, de 12 de noviembre de 1983, procede efectuar las rectificaciones que se transcriben a continuación:

Tribunal 2.º, donde dice: «Presidente: Don Juan Manuel Pega Herrera», debe decir: «Presidente: Don Juan Manuel Vega Herrera».

Tribunal de Bilbao, donde dice: «Doña Virginia Rodríguez Fernández», debe decir: «Doña Virginia Rodríguez González».

Tribunal de La Coruña, donde dice: «Don Manuel Bellas Barbeito», debe decir: «Doña Manuela Bellas Barbeito».

**31206** *RESOLUCION de 23 de noviembre de 1983, de los Tribunales calificadoros de las XII pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo General Administrativo, por la que se da publicidad al resultado del sorteo para determinar el orden de actuación de los opositores y la fecha, lugar y horas para la realización del primer ejercicio de todos los turnos, libre y restringido.*

Verificado el sorteo que prevé la norma 6.3 de la Orden de convocatoria de 14 de abril de 1983, a fin de determinar el orden de actuación de los aspirantes, los Tribunales calificadoros han resuelto lo siguiente:

1.º Dar a conocer los resultados de dicho sorteo:

Turno libre: Número de opositor: 12.787. Solache Bielsa, Juan Manuel. (DNI 2.199.151).

Turnos restringidos: Número de opositor: 16.897. Oliver Rodríguez, José. (DNI 25.011.274).

2.º Convocar, en llamamiento único, en todas las ciudades que se determinan en la norma 11.1 de la Orden de convocatoria para la realización del primer ejercicio de la fase de oposición a todos los aspirantes (turnos libre y restringidos) para el día 17 de diciembre, con arreglo a la distribución por turnos, horas y locales de examen que se recogen en el anexo a esta Resolución.

3.º Se recuerda a todos los opositores que para la realización de este ejercicio deberán presentarse provistos del documento nacional de identidad.

Alcalá de Henares, 23 de noviembre de 1983.—El Presidente, Joan Prats i Catalá.

### ANEXO

#### Barcelona

Escuela Universitaria de Arquitectura Técnica (calle Gregorio Marañón, sin número, esquina a Diagonal, Zona Universitaria):

A las nueve horas: Todos los opositores de los turnos restringidos y del turno libre los comprendidos entre el número 9 al 4.067, inclusive.

A las once treinta horas: Todos los opositores del turno libre restantes (números 4.102 a 13.935, inclusive).

#### Bilbao

Escuela Universitaria de Estudios Empresariales (calle Elcano, 21):

A las dieciséis horas. Todos los opositores, tanto del turno libre como de los restringidos.

#### La Coruña

Centro de Enseñanzas Integradas (antigua Universidad Laboral, Haciadama el Burgo):

A las nueve horas: Todos los opositores de los turnos restringidos y del turno libre los comprendidos entre el número 23 a 3.222, inclusive.

A las once treinta horas: Todos los opositores del turno libre restantes (números 3.240 a 13.885, inclusive).

#### Madrid

Facultad de Derecho (Ciudad Universitaria):

A las quince horas: Todos los opositores de los turnos restringidos.

A las diecisiete treinta horas: Los opositores del turno libre comprendidos entre el número 5 al 6.984, inclusive.

A las veinte horas: Todos los opositores del turno libre restantes (números 6.985 a 13.938, inclusive).

#### Murcia

Aulario Facultad de Veterinaria (Espinardo-Murcia):

A las nueve horas: Todos los opositores de los turnos restringidos y del turno libre comprendidos entre el número 1 al 6.096, inclusive.

A las once treinta horas: Todos los opositores del turno libre restantes (números 6.111 a 13.926, inclusive).

#### Oviedo

Facultad de Ciencias Biológicas (calle Jesús Arias de Velasco, sin número):

A las quince horas: Todos los opositores de los turnos restringidos y del turno libre los comprendidos entre el número 24 al 3.995, inclusive.

A las dieciocho horas: Todos los opositores del turno libre restantes (números 4.001 a 13.865, inclusive).

#### Palma de Mallorca

Escuela Universitaria de Estudios Empresariales (calle Miguel de los Santos Olivares, sin número):

A las diez horas: Todos los opositores, tanto del turno libre como de los restringidos:

#### Santa Cruz de Tenerife

Centro de Enseñanzas Integradas de La Laguna (antigua Universidad Laboral, Avenida Dr. Lora y Tamayo, 2):

A las nueve horas: Todos los opositores de los turnos restringidos y del turno libre los comprendidos entre el número 6 al 5.618, inclusive.

A las once treinta horas: Todos los opositores del turno libre restantes (números 5.659 a 13.927, inclusive).

#### Sevilla

Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales (avenida Ramón y Cajal, sin número):

A las quince horas: Todos los opositores de los turnos restringidos y del turno libre los comprendidos entre el número 8 al 4.888, inclusive.

A las dieciocho horas: Todos los opositores del turno libre restantes (números 4.898 a 13.930, inclusive).

#### Valencia

Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales (paseo de Blasco Ibáñez, 30):

A las doce horas: Todos los opositores, tanto del turno libre como de los restringidos.

#### Zaragoza

Institución «Virgen del Pilar» (calle Reyes de Aragón, 20):

A las nueve horas: Todos los opositores de los turnos restringidos y del turno libre los comprendidos entre el número 13 al 4.062, inclusive.

A las once treinta horas: Todos los opositores del turno libre restantes (números 4.114 a 13.917, inclusive).

**31207** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 2 de noviembre de 1983, de la Subsecretaría, por la que se dispone la publicación de la lista provisional de opositores admitidos y excluidos para tomar parte en la oposición para ingreso en el Cuerpo de Técnicos de Información y Turismo del Estado.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 272, de fecha 14 de noviembre de 1983, página 30889, se transcribe a continuación las oportunas rectificaciones:

En la relación de admitidos, turno libre, número 38, donde dice: «Ortiz Arnáiz, María Belén», debe decir: «Ortiz Arnáiz, María Belén».

Número 41, columna «DNI», donde dice: «671.051», debe decir: «676.051».